

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.04.2017

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ ОБУСТРОЙСТВО МЕСТОРОЖДЕНИЙ СЕВЕРНОГО КАСПИЯ

ПАО «ЛУКОЙЛ» вывело в море два каравана судов с объектами для обустройства вторых очередей Каспийских проектов Компании. Первый транспортирует буровую вышку для верхнего строения ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-2), выведенного к месторождению им. Владимира Филановского двумя неделями ранее. Вторая группа судов доставляет к заданной точке опорное основание блок-кондуктора для месторождения им. Юрия Корчагина.

В рамках следующего этапа, в соответствии с графиком, будет транспортировано верхнее строение платформы жилого модуля второй очереди месторождения им. В. Филановского и верхнее строение блок-кондуктора второй очереди месторождения им. Ю. Корчагина.

Справка:

Месторождение им. В. Филановского введено в эксплуатацию в 2016 году. Начальные извлекаемые запасы нефти составляют 129 млн т, газа – 30 млрд куб. м. Проектный уровень добычи на месторождении – 6 млн т нефти в год. В апреле 2017 года накопленная добыча на месторождении достигла 2 млн тонн нефти.

Месторождение им. Ю. Корчагина было введено в промышленную эксплуатацию в 2010 году. В декабре 2016 года накопленная добыча на месторождении достигла 7 млн тонн нефти.

Все морские объекты на месторождениях Компании в Каспии построены на российских верфях.